

酉阳“800源”：

做强“水文章”壮大“水经济”

作为全国水资源百强县，重庆市酉阳土家族苗族自治县境内江河纵横、水系发达，年平均水资源总量达44.8474亿立方米，天然矿泉水年可开采量更是达到了1500万立方米。

在坐拥丰富水资源的情况下，如何做强“水文章”，壮大“水经济”，打通“绿水青山”到“金山银山”的转化通道？2024年，随着“800源”包装饮用水项目的正式启动，酉阳的水资源开发利用翻开了崭新的一页，“酉阳800”区域公用品牌的产品矩阵也增添了新的成员。

生态“好水”变产业“活水”

酉阳地处渝鄂湘黔四省市接合部，拥有得天独厚的自然环境和气候条件。这里森林覆盖率达63.65%，负氧离子浓度远超世界卫生组织公布的养生保健标准，被誉为“中国天然氧吧”。丰富的水资源和优越的自然条件，为酉阳发展绿色经济提供了坚实的基础。

去年7月，重庆市委办公厅乡村振兴帮扶集团注资640万元，携手酉阳县华渝集团，共同启动了“800源”包装饮用水项目。这一项目的落地，不仅标志着酉阳水资源开发利用迈出了坚实的一步，更为当地经济发展注入了新的活力。

“800源”品牌“以水为媒”，致力于将生态“好水”变成产业“活水”。项目选址于酉阳境内，这里地处武陵山脉腹地，平均海拔800米，水质纯净，富含天然矿物质，是生产高品质饮用水的理想之地。通过科学规划和精心打造，“800源”包装饮用水项目正逐步成为酉阳绿色经济的新引擎。

深岩活泉水获高度评价

在去年11月20日举行的“800源”深岩天然活泉水上市仪式上，重庆大学环境与生态学院教授、博士生导师王圃对“800源”深岩天然活泉水产品给予了高度评价，并从专业角度解析了该产品的特性。

王圃介绍，“800源”深岩天然活泉水的水源取自5亿年前的寒武纪白云岩层，经过自然过滤和渗透，远离地表水污染，水质非常纯净。水中富含锶、钙、镁等多种对人体有益的矿物质和微量元素，其中锶含量高达0.38毫克每升以上，远超行业标准。这些矿物质不仅有助于增强人体免疫力，还能促进骨骼生长发育，预防心血管疾病等。

此外，“800源”深岩天然活泉水呈弱碱性，长期饮用有助于调节人体酸碱平衡，促进营养吸收和消化功能。其低钠特性也使其成为高血压患者的理想饮品。这些独特的品质使得“800源”深岩天然活泉水在市场上脱颖而出，成为追求健康和品质生活的消费者的新选择。

先进灌装工艺守好“安全关”

在“800源”包装饮用水项目推进过程中，酉阳县华渝集团始终秉持绿色发展理念，致力于构建可持续的水资源利用体系。

为了确保水源的可持续利用，“800源”水源建立了严格的生态保护区，采取了一系列生态保护性取水措施。这些措施包括科学计量取水、生态流量监控、水质保护与提升等，旨在维护水源地的生态平衡与自然循环。

同时，“800源”水产业园采用先进的生产工艺和严格的质量控制措施，确保每一滴水都能以纯净、健康的状态呈现给消费者。“原水经过进口中压紫外线杀菌，进入水处理系统，然后经过多介质过滤、活性炭过滤、多重精密过滤、超滤膜过滤、纳滤膜过滤，再进行紫外线和臭氧杀菌，钛芯过滤，进入灌装线，随后进入上盖、贴标、打码、灯检、装箱环节。”“800源”水产业园的一名工人介绍了产品生产流程。他说，水产业园目前配备了两条高效生产线，每小时能够生产12000瓶瓶装水或1200桶桶装水。

这些举措不仅提升了产品的品质 and 安全性，也彰显了“800源”品牌对绿色发展的坚定承诺。

多种规格满足消费者需求

为了让“800源”深岩天然活泉水产品更好地走向市场、服务消费者，“800源”品牌团队进行了精心的市场拓展和品牌塑造工作。他们深入调研市场需求和消费者偏好，针对不同场景和人群推出了多个规格的产品。

“800源”产品的包装不仅使用了绿色环保材料，其透明蓝底的瓶身设计也独具匠心，让人印象深刻。“产品包装由四川美术学院专业设计团队设计，并成功申请了瓶型专利。”“800源”水产业园相关负责人介绍，“800源”产品的瓶型材质远优于市场平均水平，瓶身颜色和外观设计极具辨识度。

据了解，首批上市的“800源”深岩天然活泉水产品共有5款，其中瓶装水有2款——商务小瓶装（365ml）便携，适合商务会务；日常标准装（500ml），日常随身的健康之选；桶装水有3款——办公室定制装（5L），为办公环境打造，饮用冲泡皆宜；家庭优选装（12L）和家庭畅享装（18.9L），为现代家庭提供大容量选择。

下一步，“800源”深岩天然活泉水产品还将推出两款瓶装水新品，进一步丰富产品矩阵，满足更多消费者的不同需求。

做强做大水资源产业集群

目前，“800源”深岩天然活泉水产品的销售渠道正在逐步拓宽。据了解，酉阳县华渝集团已经与中石化销售公司重庆易捷分公司、金圣达供应链公司签署了“800源”深岩天然活泉水产品的供销协议，与昆药集团健康产业公司、中华味道.CN、重庆德行致远商贸、酉阳县桃花源旅投集团、武陵山大酒店、酉阳餐饮协会等签署了订购协议。

接下来，“800源”深岩天然活泉水产品将在重庆市委办公厅乡村振兴帮扶集团的大力支持下，以重庆主城区政企单位作为销售基本盘，借助中石化易捷超市在市内的360余个网点，以及金圣达在酉阳的80个直营网点和1000余家供货网点，逐步拓展零售渠道，让更多的消费者购买到“800源”深岩天然活泉水产品。

酉阳县华渝集团董事长彭琦表示，“800源”深岩天然活泉水作为华渝集团的先导产业，下一步将与中石化、昆药集团、中华味道等多家企业合作，加快形成集包装饮用水、高山冷水生态鱼、大面积水产养殖、大健康饮品、保湿护肤品等多类产业于一体，原料采购、产品研发、生产制造、营销推广、售后服务等链条完备的水资源产业集群。

好水 自然天成



酉阳 | 800源

深岩活泉水 健康新选择

Sr²⁺
0.31-0.9

Na⁺
3.0-6.0

Sr²⁺ 富锶
人体必需 强骨骼

pH 弱碱
酸碱平衡 促活力

Na⁺ 低钠
健康低钠 减负担

800源 深岩天然活泉



75556800

pH
7.5±0.5

